

САРАНСК

Всероссийская олимпиада по логопедии

*Мордовский пединститут
им. М.Е. Евсевьева, декабрь 2017 г.*

После того как представители НГПУ заняли третье место в региональном туре, их пригласили на всероссийский этап, в котором соревновались 18 лучших команд. Участники – Лидия Калугина, Дарья Шипулина, Анна Макачук, Ирина Мартыновская и Татьяна Бочкарёва – проходили онлайн-тестирование, защищали проекты, состязались в творческом конкурсе «Логопедия за кадром»: нужно было продублировать фрагменты из фильмов или мультфильмов. Критериями оценки стали оригинальность замысла, степень отражения логопедической проблематики, адекватность и гармоничность привлеченных средств дублирования.

– Для первого раза мы выступили очень достойно. Заявили о себе, как о вузе, который выпускает логопедов высокого уровня. Хочется выразить благодарность организаторам олимпиады за встречу, уделенное время и оказанное гостеприимство, – поделилась впечатлениями старший преподаватель кафедры логопедии и детской речи Оксана Геннадьевна Грибукова, сопровождавшая команду. – Институт детства настроен ехать туда в следующем году и вернуться с победой!

Достижения:

- 1 место на конкурсе по решению педагогических задач «Мое профессиональное мастерство» – Татьяна Бочкарёва;
- 3 место в конкурсе проектов – Ирина Мартыновская;
- 7 место в общем зачете – команда ИД НГПУ.



МИНСК

I Международная олимпиада по инклюзивному и специальному образованию

*Белорусский педуниверситет
им. Максима Танка,
декабрь 2017 г.*

Олимпиада собрала студентов из Армении, Беларуси, Казахстана, Молдовы, России и Украины. НГПУ не в первый раз становится участником олимпиад БГПУ: научно-методическое сотрудничество университетов длится около десяти лет. На этот раз в команду вошли студенты ИД НГПУ и ИЕСЭН НГПУ. Ребятам предстояло выполнить тестовые задания и защитить научно-методические проекты, поэтому их готовили преподаватели сразу трех кафедр: кафедры психологии и педагогики ИЕСЭН НГПУ, кафедры логопедии и детской речи ИД НГПУ и кафедры коррекционной педагогики и психологии ИД НГПУ.

– Олимпиада проводилась с целью выявления и поддержки наиболее талантливых и творческих студентов, стимулирования и активизации их учебной и научной деятельности в области специальной педагогики и психологии, – сообщает доцент кафедры логопедии и детской речи Наталья Александровна Одинокова.

Достижения:

- 1 место в тестировании по специальной психологии и грамота за самую оригинальную презентацию проекта – Ольга Ломова;
- 2 место за научно-методический проект по специальной педагогике – Анна Дудолова;
- Диплом за актуальность проблемы исследования – Татьяна Маркелова;
- Грамота за приверженность гуманистическим идеалам педагогики – Ирина Миронова.



НОВОКУЗНЕЦК

Олимпиада по педагогике начального образования

*Новокузнецкий филиал
КемГУ, март 2018 г.*

НГПУ на олимпиаде представляла команда «Педагогическое трио» студенток четвертого курса Евгении Аксёновой, Юлии Коровиной и Юлии Язовской.

– Я считаю, что участницы получили бесценный опыт. Они проверили свои знания педагогики и доказали, что наши студенты неплохо подготовлены как в теоретическом аспекте, так и в практическом, – комментирует руководитель команды, доцент кафедры педагогики и методики начального образования ИД НГПУ Антон Николаевич Никульников.

– Это была наша уже третья олимпиада, и первая по начальному образованию. Мы были приятно удивлены организацией, все было на высшем уровне. Все команды помогали друг другу, – вспоминают Юлия Коровина и Юлия Язовская. – Участники таких олимпиад получают, прежде всего, опыт и знания, но не менее важно и общение с другими студентами. Даже после отъезда из Новокузнецка мы общаемся с ребятами из других городов, обменялись номерами телефонов и адресами.

Достижения:

- 1 место в проекте «Наследие педагогики В.А. Сухомлинского» за идею родительского университета;
- 2 место за творческий конкурс;
- 2 место в общекомандном зачете;
- 1 место в номинации «Перечитывая заново» – Юлия Язовская;
- 3 место в той же номинации – Юлия Коровина, Евгения Аксёнова.

